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EG- Konformitatserklarung

PREBENA

Wilfried Bornemann GmbH & Co. KG
BEFESTIGUNGSTECHNIK — FASTENING TECHNOLOGY

PREBENA

Anwendungsgebiet: Application: Champs d’application:

Mobelriickwande Fumiture rear panelling Parois arrieres de meubles

Kistenbau Building of crate Constructions de caisses

Gipsbau Plaster board Caton-platre

Glattkantbretter Smooth faced boards Planches a angle droit

Verschlage Partition-board Emballages

Zubehor : Accessories : Accessoire :
EG-Konformitétserkléirung de Originalbetriebsanleitung
EC-Declaration of Conformity en Original instructions
CE-Déclaration de Conformité oY R,

Hersteller: PREBENA GmbH & Co. KG

Manufacturer's name: Seestralle 20 — 26

Fabricant: 63679 — Schotten, Germany

Hiermit erklaren wir, dass die nachfolgend bezeichnete Maschine in ihrer Konzipierung und Bauart sowie in der von uns in Verkehr
gebrachten Ausfiihrung den nachfolgend genannten maRgebenden EG-Richtlinien, harmonisierten Normen und anderen einschlagigen

technischen Standards entspricht:

Angewandte Richtlinien: Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

Angewandte harmonisierte Normen: EN ISO 12100:2010, EN ISO 11148-13:2018,
EN 12549:1999+A1:2008, 1SO 8662-11:1999/Amd.1:2001

Bei einer nicht mit uns abgestimmten Anderung der Maschine verliert diese Erklarung ihre Gilltigkeit.

We hereby declare that the design and construction of the following described machines in their original factory configuration are in full
conformity with the following list of EU guidelines, harmonized standards as well as other relevant technical standards:
Applied directives: Machine directive: 2006/42/EC

Applied harmonized standards: EN ISO 12100:2010, EN ISO 11148-13:2018,
EN 12549:1999+A1:2008, ISO 8662-11:1999/Amd.1:2001

Any unauthorised modifications to the machine nullify the validity of this declaration.

Nous déclarons par la présente que la machine ci-aprés désignée, par sa conception, sa construction et sa configuration, telle que mise en
circulation par nos usines, est conforme aux Directives CEE, normes harmonies, es et autres normes techniques y afférentes ci-dessous

mentionnées:

Directives appliquées: Directive aux machines 2006/42/CE

Normes harmonisées appliquées: EN ISO 12100:2010, EN ISO 11148-13:2018,
EN 12549:1999+A1:2008, ISO 8662-11:1999/Amd.1:2001

Toute modification de la machine, si elle n'est pas convenue avec nous, donne lieu a la nullité de la présente déclaration.

Bezeichnung der Maschine:
Description of machine:
Dénomination de la machine:

Maschinen Typ:
Machine type:
Modele de la machine:

Maschinen-Nr.:
Machine Number:
Numeéro de la machine:

Druckluftbetriebenes Eintreibgerat
PNEUMATIC FASTENER DRIVING TOOL
APPAREILS DE POSE PNEUMATIQUE

SLIDER 4C-Z50-T

Bevollméchtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Dokumentation:
Authorized person to compile the technical documentation:
Mandataire pour la composition de la documentation technique:

Schotten, Germany

Herr Garwe
Seestralle 20 — 26
63679 — Schotten, Germany

y oy /-

Ort/ Place / Lieu

PREBENA
Wilfried Bornemann GmbH & Co. KG
Seestralle 20-26, D-63679 Schotten

N

Datum / Date / Date

Telefon: +49(0)6044 / 9601-0
Telefax: +49(0)6044 / 9601-820

Unterschrift/ Signature / Signature CE-Officer

Email: Info@PREBENA.DE
HTTP://WWW.PREBENA.DE
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Wilfried Bornemann GmbH & Co. KG
BEFESTIGUNGSTECHNIK — FASTENING TECHNOLOGY
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Ersatzteilliste Nr.:
Sparepart list no.:
Liste de piéces no.:

Bezeichnung der Maschine:
Description of machine:

Dénomination de la machine:

Maschinen Typ:
Machine type
Modéle de la machine:

TECHNISCHE DATEN

MaRe L xB x H

620 x 345 x 595 mm

Gewicht

155 kg

Arbeitsdruck

5-8bar

max. Betriebsdruck 8.30 bar
Eintreibgegenstand
PREBENA — Heftklammer
Type 216-250
Abmessungen

- Draht 1.39 x 1.58 mm

- Kaliber innen 8.35 mm

- Kaliber auen 11.20 mm
Luftverbrauch

1.72 I/Eintreibvorgang bei 7 bar
Gerauschkennwerte

(nach EN 12549)

LWA 1s =942 dB
LpA,1s=85.1 dB

LpC,peak = <130 dB
Vibrationskennwert 2.63 m/s?
Unsicherheit 1.31 m/s?
(nach ISO 8662-11)

Auslosesystem
Einzelauslésung
Wegsteuerung
Magazinsystem

Oberlader - System
Verwendung in harte Oberflaichen
wie Stahl und Beton

nicht geeignet

Empfohlenes Schmiermittel
PREBENA Spezial-Nagler-Ol
Bestell-Nr.: 200.10

46900002

Eintreibgerat

schweres Klammergerat
Fastener Driving Tool

heavy duty stapler

Machine a enfoncer la fixation

agrafeuse lourde

SLIDER 4C-Z50-T

TECHNICAL DESCRIPTION

Dimensions L x W x H

620 x 345 x 595 mm
Weight

15.5 kg

Working pressure
72.5—116 psi

max. Operating pressure 120 psi
Fastener

PREBENA — stable

Type 216-250

Dimensions

- Wire 1.39 x 1.58 mm

- Crown inside 8.35 mm

- Crown outside 11.20 mm
Air consumption

1.72 l/driving procedure at 101.5 psi
Noise characteristics
(according to EN 12549)
LWA 1s =942 dB

LpA,1s =85.1 dB

LpC, peak = <130 dB
Vibration value 2.63 m/s?
Uncertainty 1.31 m/s?
(according to ISO 8662-11)
Triggering system
Single-fire trigger

Distance control

Loading system

Top- loading system

Use in hard surfaces

such as steel and concrete
not suitable

Lubricant recommended
PREBENA Special Nailer Oil
Order no.: 200.10

DONNEES TECHNIQUES

Dimensions Lx L x H

620 x 345 x 595 mm

Poids

15.5 kg

Pression d utilisation

5—8 bar

Pression de service max. 8.30 bar
Elemente de fixation

PREBENA - agrafe

Type 216-250

Dimensions

-Fil 1.39 x 1.58 mm

- Largeur intérieur 8.35 mm

- Largeur extérieur 11.20 mm
Consommation d air

1.72 l/processus d’'opération a 7 bar
Caractéristiques Acoustiques
(selon EN 12549)

LWA 1s =942 dB

LpA,1s=85.1 dB

LpC,peak = <130 dB
Caractéristique de Vibration 2.63 m/s?
Incertitude 1.31 m/s?

(selon ISO 8662-11)

Systéme de déclenchement
Déclenchement simple

Controle a distance

Systéme de chargeur

Systéme a chargeur supérieur
Utiliser sur des surfaces dures
comme l'acier et le béton

ne convient pas

Lubrifiant recommandé
PREBENA Huile spéciale pour cloueurs
Ordre no.: 200.10

w



PREBENA K

Ersatzteilliste

-— o - O — N M~ N "
0 O O
< o 1 / | o
o
g o
i = v o
2, 2 £|3
m Vs o |\
sS85 | | &
= o0n
o il o AN~ A -§°~
02
[ =,
—J
o
o
=
& |—
1
=14
2w
sIN
ﬂ-l
bl (W)
p-l
w
“w |
[—]
iy | N |
L1Q
]
=Y (V2]
=
~N
]
w | &
e | =
ded |
®
A N <{
-
= Ll
i
o]
™ L
=~ (a4
Q.
o
- -3

41

373, 1, )
|24, 29, 32, 70, 71,

e




®

PREBENA

2000069% - 6LLL6L 1-69%

co:mcan uol4dildsap DuUNqIa.Jyrs3g SDUBK | "IN-13 ['sod co:ﬂoc% uol{diidssp bungizuyasag 3busp [ UN-L13 |'sed

IS SIA M31S aqneypsaapunkz| | [zo8eogss | L

3)13puo J3ysem 3qRys| L | £ocooLes | 2§ 3due]sip ap snbsip ¥ySIp 3ueysip agayaszueysigl L [ L0LSI6ZS | ¢

SIA CEREH aqneJydsaapunhz| | Z0690E66 | €S xnapua|is ap anbejd| Jadua)ls ysneyxa ‘ajeid Jaaod|  3j4edydapqy-Jajduepyeyds| | L0ZLO%ES | €

%S Xn3UIIS J33U3|Is ysneyxa J3jdwep)ieyss 3 L0Z00YLS | ¥

uisebew sp aJnjJaane) ‘axe JaAod aujzebeuw 'jjoq buny3apqeuizebey ‘asyy| | 10222025 | 9S 3je)d juiof buis je3s Bugyig) L 10410866 | &
anbiioy juiaf Bu-0 buy-g| z | 10610666 | LS SIA M3J3s agneJydsaapundzl 4 | Z00LOESS | 9

ursebew 3p 34n413An0d J43A03 3uizebew Bunsapqeuizebel| | 10921627 | 6S uoypndes 94eid peay ayjeidydoy| | [10L000% | L
ne.o3 nu |1 [ tomusoL | 09 3131434 3p 4uiof Bupeas peay Sunypipydoy| L [LoLoiLes | 8

uisebew 3p uoipexiy auizebew 'Japjoy Jajeyuizebeyy 1 1004700947 | 19 JJoss3ad Bulds Japappnig 1 L0£1Z966 6
JJossad bujuds Japaandg| | 10021966 | 29 1J0ssaJ 3p jsoddns yJoddns Bupuds J3bejspay[ L0ze00%% | ol

3adednos 3p 3b14 @ 3bepinb 3pinb aqny 3AjeA bunsynjuabuelsyyuap| | | LOLOLSIS | €9 anbiuoy jurof bu-o burg-o| 1 [10L9Z666 | LL
3dednos 3p 3))inop 3A33]S dARA ASUINQIUAA[ L [ LOYE0SI8 | 49 3J31434 3p adednos 3AjeA peay wusaydoy| L [10500077 | 2
anbiapun A5 3nidnob ud 13).0d Hiysdapundz| 7 | 90€20686 | 59 anbtioy julef buiJ-o burg-o| 1 [1o89z666 | €L
adednos ap a6y 3qn} AjBA abueysyuap 1 LOEEOSLE | 99 indde,p nesuue buid jJoddns bulizynys 1 10802607 | %L

}Jossal buluds J3pappnIgl L [ 10661966 | LS anusjal Bu buipioy busjiedl L [109000%%| S

adednos 3p 3))1dnob uid 3AjeA HusiusA| | [ 10S€0LO8 | 89 anbiioy jutef but-o] burg-o| 1 [1005€666 | 91
adednos ap 3))/dnob e 3bepinb apinb uid aajeA Bunaynyyusipusp| L | L09E0SE8 | 69 3|noq 11eq 13bnyssmyasuap] L 10902625 | LI
anbio} juief bul-o bud-o| L [L0%7Z666| OL JJossay bulds sspappnugl L [ 10980966 | 81

anbioy juief Bui-o buy-g| L [1097Z666 | LL 3434 SUBS SIA M3.3s }3S Hisapuiman| | [ €0020€66| 6L

anblJo} julef bul-o bud-0| L [10290666 | ZL (uo4sid 1aul) neaynod (uaysid Jaul) JaALp (uaqioy 4iw) Jaqiaal| | [L08000%Y | 0Z

anbrioy juief Bul-o bud-g| | [ 10650666 | €L 3.puilh> J3punk> J3punkz| L |106000%Y | 1Z

anbioy juief Bui-o bud-0[ 1 [LoLvze66 | L anbrioy juiof buii-o bug-o| z [ loLieess | zz

anblJoy julef bul-o burd-a| 1 |10090666 | SL ddUe|sIp 3p neauue buls aueysip buzueysigl 1 [LoLllony | €2

anbiioy juiel bu-o0 buy-gl Z  [105%Z666 | 9L anbrioy juiof buri-o buy-o| L | Lo6LEGSS | T
JuswadueAe,p jolieys J3ysnd J3G31YISI0A I L0£2062% | LL Jnassijowe Jadunq J3lind I L00L00Y%Y | SZ
3414N33S 3p NGUIZ 4nu Buno)-J)3s Japnwsbunaayaig| | 60200266 | 8L neajnos 3p 3bepinb apinb Jaalp bunaynyuaqaal| | LozILowY | 92
neauue bura 3>ueysip bulasayyng| | LOLS06ES | 6L 3N0Y2NORI 3P 34N4J3AN0I I)puey ‘J3A03 J3qqnJ 33140 ‘Bunsapgeiwwng| | 2098€0€% | LZ

JJossal buruds Jepappnaa] L [L0%%0966 | 08 sdiod Apaq unb asneyan| | [LoLzo6zv| 8z

134Je,p uojnoq +10g-burspo) uszjoqIan3ady| | | L09SL0YY [ L8 anbiuoy juref buii-o bulg-0| L [ 10662666 | 67

uisebew 3uizebew uizebey| | 106L062% | 28 Jajdepe Janpad bunsaiznpay| | 10869886 | 0F

}Jossad Buluds 1104 Jap3juaoy| | [1L0620%66 | €8 SIA @ pJoddel 3)dd 13ddispaysusl L [ 10100886 | LE

uoljexiy 3p 31dnob uid Buiuzjsey uszjoqsbunbiysajag | | LOLOZ6ES | v8 anbluoy juiof buli-o buy-o| 1 [ LoiSE666 | Z€
ual}>3jo.d uol§33}0.d Znds) 7 [10ZLzozy | S8 sdJo 3p puoy fpog unb "aseq uspogasneyan| | [ L00ZL0OYY | €€

3331d-4 a%21d-4 PNS-1 L 10608886 | 98 SIA M3J3s aqnesydsaapundzl g 8LLOO0EGG | 7€

3.inp3.J Bunpad jaddsaiznpay| | [10700886 | L8 SE

SIA [ENE 3gneJISHUAS| | [ L0SBOEGS | 68 I3

pJGIIed J3IUCUB 1d ui-ysnd bungneayasaaayals| | 10€8L886 | 06 LE

SIA ENE 3qnedsIapundz| % | ZoElogss | L6 no,p anbeid 34e1d 004 spedbnazyuam| | | LOLLOOYY | 8E

3Jpunhd J3punhs Japunhz| L [1058886 | 26 S3ueysip 3p anbed ajeid aueysip ajjeidzueysial 1 [ 10810077 | 6€

SIA CEREH agneJdydssapunhz] 4 Z08L0E66 | €6 neauue-nd Bul-nd bujusbunbiysajag 1 10LLZ02S | 0%

% 34puth> 3p 4Joddns 34 J3pioy Japulhs )4 awyeuynesapundz| | | zowyezy | 46 anbise 3))1dnob uid Buruds Jysuueds| L [407£0686| LY
3dednos EED JU3AIRgaYNUBMYIS| | 10718886 | S6 3Jn43W.34 3p pun 4lun aJnsep gniydssaauueds| | L0B6L6ES | Z%

Jnabueyd ap awajshs "j3.0e,p J3IA3) waysAs bulaabbiuy "saddoys wajsAsasoisny ‘13gaytiads| | 1086E627 | 96 3|ejuoJ} 3p anbed ajed Jaaod 3j4eidyIapay| | LOELOOYY | €%
SIA Mma13s aqneJydstapunhz]  z  [zowzocss| L6 3)e}uoJ) anbejd axe 3je1d J3A03 3)xe ayjeiddapqy ssy| L [L08ZE0MY | Y

413y syuef 113 |eas zyessbunyyaigl | [Lowecon| 66 SIA LS aqnedudsJapundz| | | szeoogss | Y

3J31dwod ne3jnod 3431dwed Jaalp Hodwoy Jaqial)| | L0SS00%% | 00L 9%

SIA M31ds agneaydsaapunkzl | [zos00€66 | 921 LY

Jnaj33uuol u-bnid apnoa Jo}33uue3l ui-bnid moq)3! SSNIYISUBYIDIS—|UIM| | 10808886 | 0% 8%
3414n33s 3p a3yl 133ys Aylmas U3 p3gsbunsaydis| | [Logveszy | Sz 6%

SIA M3.13S aqneydsjdosuasuil]  z | LyL00€66 | 952 05




®

PREBENA

6.6l

¢000069Y o

1-057-0% 43dI17S

adk)

sa39(d 3 a.neuswiou/syIed aseds Jo Jsij/aysI|Rjz{ess]

J&TELELE

S

7-69% syoue|d
7-69Y 34nbyy
7-69%  13jepig




®

PREBENA

20000694 6LLL6L 169"
oI jeunIou3p SNOIIENNBEER SBUW ] ON-13 | 50d Uoljeuuousp U01]010>53p Bunqiaay>sog SBUSW | IN-L13 ] SOod

uo4ds33. ap 3nbed ajejd Buiaizrad 3jjeidswyeuyny| | [ 40180627 [LOL

SIA LENPE] 3qnRJYISHUIS| % | LOZODEGS |ZO0L

SIA M3J1S 3qneJyasyuas| 8 | LOZLOEGS |EOL

SIA M3ls 3qnRJYISHUIS| 7L | LOSBOEGS |68

JueA3p '3xe juoJy "hoq 3UJOA "3SLPY| | LOLSZ69Y | 701

anbeq Jass||b buiysng apiis asynqy3n|  Z | 10186286 |S0L

Jueaap 'jJoddns Juouy ‘Buijunow 3uJoa ‘'zjopusbe| z [ eo1zzezy |90l

34143d "anou news "jasym uiRpy ‘pedynel  z (20599624 (LOL

3]|3puod Jaysem 3qI3Y>s| Z [80%700L66 [80L

SIA MaJls aqneaydsaapundz| 7 | Z0590€66 |60

Emwme 3p ualjexiy jeas uc_NmDmE [UJIoA .._utmcc_nmmwz 1 £08ZL6ZY |OLL

SIA Mans aqneJydstapundz| g 20Y0E66|LLL

30R1I3S 3p J3IA3) 3] 13A3] Buidwe)> 13q3yuWa)y| L [ L0ZI0E8G |ZLL

J3JJ8,p 3pInd 3pinb doys bunuynybeyysuy| | [Z08806Z%[ELL

SIA MaJls aqneaydsaapunAz| 7 [Z0ev0e66 il

3anbeid ajeid apeidbalzqun] 9 [l0z9eszy[siL

3IUBYS|p 3p 3))INCp 3A33|S DdUBYSIP asyoy ‘asinyzueysial  z  [1oLe%69Y [€LZ

~



®

PREBENA

6lLi61

2000069Y o 1-097-2% 43411S =y

53394 S3p 3unjeuRwou;/sjJed 3.eds Jo |sij/34SI||IRjZ{es ]

Ml VN383dd

 £-69 syoUe|d
£-69% aJnbiy
€697 1PJeipig

oLl




®

PREBENA

20000697 611161 £7637
(YR oy diiasap bungra.yasag 30USK | UN-L13 | 'sod uoljeujwouzp uol4dindsap bungia.yasag 3bU3 | "IN-13 ['sod
pJedied J3duojua Buryyid u-ysnd bungneJyysaampals| o 10291886 |88
SIA M3 SqneJISHURS| | | LOSBOEGS |68
pJodIE J3IUOUD buiyyid u-ysnd bungneJysssanydass| 6z | LOEBLBSS |06
SIA M3IIS 3qnedyasyuss|  z LOZIOEGS |E0L
SIA LENES aqnesyossapunkz|  z [z0590€66 [60L
SIA M34OS aqnedydsaapundz|  z | zZosseess (9Ll
1 3-adednos SAjeA-pue IHUSA-ONN| 2 | LOSL88B6 [LLL
no-adednos 3ARA-JO 114UBA-Y¥300| S | 10918886 |8LL
3nbsip Jaysem 3qBYS| 7 L0700L66 |6LL
uoljex|) ap anbe)d 3jed d4jeidajiel| L | ZOLLL6ZY |02
3dednos ap 3b31s 1e3s 3AjeA QwyeuynelyuaA| L [ Z0L60627 121
SIA M3JDS aqneupsaapunhz| € Z0LZ0E6S (ZZL
adednos SAIBA JHUBARG3YNUIMYIS| | LOL6L6ZY |ETL
anbsip J3ysem aqiays|  z | Lozooles [va
SIA M313S aqneJsydssapunhz| 7 [Z0SZ0g66 |SZL
SIA M313S aqneadsJapunAz] L [Z0500€66 [9ZL
3}U343p 3p J3IA3) 436b1y 139ay3saisny| L |L0%S0627 |LTL
Janbueyd 3plis J3qayds| | E0E0L6ZY |8Z)
3ueysip axaid JJed 3aueysip H3ngszueysigl | L0062 | 621
anbeq J3ssi|b Buysng api|s asynqyRn)  Z LOLESZBG (0€L
0% 934U3p 3ncJ €] 3p UOYIUEW 0% 2A33)5 |93yMm Je3b 0% 3SINUPRJUURZ| | [Z099%6T%|lEl
09 WW+CW—M oNoJ ) 3p uoyuew 09 3A33]S |1a3ym Jesb 09 ss|nypeJuyez l E0L9%6ZY|ZEL
08 @34uUap INoJ e] 3p UoYIURW 08 2A33)5 |23yM Je3b 08 3s|nypeJuyez | 2089962Y |€EL
0L 93}Uap anoJ &) 3p UoyduRW 0Ll 3A33)S |33ym Jeab ol asinypeauyez| | [zZ069%62%|vEL
3j43aep A3y Jayjesy J3p3jssed| | | 1068086 [SEL
3}U343p 3p J3IA3| 'eXR J436B144 109 13q3Y3asoisny ‘asYy| | | €09L06ZY |9EL
3jjanep A3y Jay4eay J3p3jssed| 7 | 10880%86 [LEL
SIA M3J3s agneJyssydospuniqiey| | 800L0E66 |8EL
An3|nqijsip Jojnquysip J3)SJISA| L [Z0OLZ6ZY |6EL
Jn3433uu0d ui-bmd 3pnod Jopr3uued uli-bnid Moq)3 SSNYISUBYIBYS-13UIM| - T 10808886 (0%l
324 SUBS SIA #3.3s qnb 4314SSpUIM3D| | #0%700€66 |L YL
2414M33S 3p N0JIY inu BuByI0)- 4138 Japnusbuniayis|  z [ 60200266 (271
SIA M3JdS aqneaydsaapunhz| 4 [Z09£0€66 [€41
JI0Jp U0I$33404d 'UDI{EXIY $4b1y uoly3340.d "u3pI0Y S4Y32J Z4NY3S J34IBH| L [LO6YZ6ZT |1l
3104 J3)104 3noy| L 2059162 |SYL
adednos 3A1RA JUA[3q3yu3yIoy| L | 10008886 (LY
3yaned uoiyI340.d ‘uoiyexiy 143) uoi33j0ud "J3pioy SHUN Z{ny3s "J3jieH| L |108%Z6Z% |8l
JamoJb 3))3puol Jaysem buluds buisspa4| ¢ | <S0zooles [z6L
Jamoub 3yjapuod Jaysem buiuds buuspay| 4 | S0€00L66 [€6L
Jamoub 3)13puoy Jaysem buiuds bulisapay| z | 50400166 |61
A U 319eya1jUa pJeided Buij1) ut ysnd A SSMYISURYIBYS-A| 7 | LOBGZELS YL

o



®

PREBENA

SLLL6L

2000069% o 1-0S97-3% 43411S =

59390 S3p 3unjepuRwou;sjled 3Jeds Jo Jsi)/3)shR§z{es ]

@TELELE

769y epueld _ \S))
4-69% 3.nbi4
=694 I134R4pIIg

¢Sl

10



®

PREBENA

2000069" suLel eay
oIt euilousp BUNQIeJ3s3g 3bU3| 'IN-13 | 'sed oI eunouzp uolydliisap DunqgiaJyss3g IDUIW | IN-13 |'sod
usssIng ysnq 3syonqyEg 7 10186286 [S0L
34143d "ano ] 11ewWs "[33yMm uiR)y ‘pedyne 4 2059%62%|L0L
3]|3puol] Jaysem 3qI3Ys| 7 | 80Y00L66 (801
SIA M35 Sgneayass3punhzl 9 [ Z0590€66 601
SIA M31S aqneayasjdesipuniqiel gL | 800L0E66 [8€L
SIA M3DS sgneayass3punhzl 7 [ Zosh0e66(67L
}3nbi)| CRELE d3isey-luy L LOESOEBG |0SL
3bejBaJ ap uojnoq uojing Buiysnipel jdousi3ysiap | [OINATYA LIRS
3N 4J3AN0D)| J3A0)) Bunjia4saap Bunypdapay| | 20L8z627| TSt
3UN}J3AN0)) 13103 Buny>apay| L [LoLSYeZh|€St
SIA M35 aqnedyasydospundgied| 7 [ 80BOOEGS [1SE
3J314J3p "jJoddns| Jead 'Buijunoy uajuly ‘z4o)yuabe z E0MLEGZY|SSL
abepinb 3p 30| ¥30]q 3pinb zjopisbunayny 7 10620627 |LSI
SN M313S agneayassapuniAzl 4 | Z06L0E66 |8SL
34N JJ3AN0D| J3A0)) 3ILUSA "IRQP3pay| L [ £08S6LZY|6SE
FETITNG J3wwoJb Bunaynyyung-oH € [ 10290506 [091
342n0))| 34e1d-x1}] appeiduaydsimz] L | hoseeszh|LoL
pJolde suiy apjeidsbunpuigisAl | | Z0L6L6ZY [ 291
puesb "ano JENEET yesb'peyney 7z [1099%6Z7[€9l
sJieinily J3pioy anodzinys wajieH  z [ 10%5269%(802
SIA M313S sgneJyassapunfzl  z Z0LZLEGS (602
3]|3puoy J3ysem AqI_YS| 7 | LOTE0L6S | 0L
3414N23S 3p N0 U BuI0|-4135) Jaqynusbunizyigl 7 20700266 (LT

—



®

PREBENA

6lli6l

¢000069Y o 1-087-0%7 43011S =

M YN3g3dd

5839M S3p anjepusiou;sjled aJeds Jo Jsi)/aJSI||RJZ{es ]

'

5699 syoue|d
G=69Y a.nbiy
| 6-69% _ 1PJe4plig

12



®

PREBENA

20000697 siiL6l _ el
Tol euliousp Uo1d1sap BUNqQI3J4353g 3BUSK | IN-13 ] sod Uol|BUIWou3p uoldissp bungia.yasag 3bual| UN-13 | 'sod
pJo33eJ J33UOJU3 buiy y1d ui-ysnd Bungneayasiaaydals| 8 | 10£8L886 (06
anbsip Jaysem 3qRYIS| 9 [ 80400166 [80L
SIA M3DIS aqnedydsjdospundgieH| ¢ 800LOEGS |8EL
JUBASP "UCIIEXI) peaye ‘bujuajsey auson ‘Bunblysajagl | [ 10%L0SIL (911
SIA M3J3s aqnedydssapullAz] 7 | Z0960€66 |19
3.e,p 33ublod 3jpuey mog 41b136ng| L | 100S0€86 [SIL
3IN4J3AN03 J3AGd bumpapqy| 7 | LosLosiL (991
anbsip Jaysem 3qiays| z [ 10500166 [L9L
9J1JMd3s 3p Ne.d3 jnu Bunyel-ji3s Jajpnwsbunaayas| z 60500266 (891
adednos SA[RA 11{U3At3fse] | 7 | 1086L886 |691
37 3ydeyje J% uoisuadsns )% Bunbueyyny| | | €06L062% |0LL
adednos 3A[RA W4USA13qayse] | 7 | 10664886 |LLL
3buojjed UoISU34X3 BunsabuglisA| 8 [zZ0z9v6zY|zLL
ENEREE] 3els qe4sgeW| L [ LOGEESTY |ELL
JEN doys Beypasuy| | | 7068062 |1LL
aueysip ap 3nbejd 34e1d 3ueysip ajeidzueysigl | 20580627 [SLL
SIA M3138 3qnesyysyuss| | L0700€66 [ILL
18 Jucz|Joy 3)ndlJJe uodwesd dwe)3 31660y |ejuoziioy Jauuedg-uabueysgnyag| | 10090£86 [LLL
SIA M3ns qNRIPSHUIS| 4 | LOYBOEGG (BLL
_Juwm ?p _Jo._uw jnu m:_v_uo_ltmm ._wA::Ewm::._wcu_m 4 20200266 |6LL
ne.3 4nu JOHNW 7 | 10900266 |08L
36epinb 3p juoddns Japjoey 3auepinb awyeuynesbunuyndy|  z [ zoLoweZY 18l
aassnod 3p 333/d 3d31d Jsnayy} yngsypngl 10L90€86 (Z8L
3)dneb "jaue uid "doys HUS Besuy| 7 [ E0LzZeE6ZY [€8L
UGI{EXI} Buiuaysey bunbuysajagl 7 |Z08LE6ZY |78l
JURA3p “uslexty peaye ‘buiuaysey 3uJon ‘Bunbiysajag] %  [zZo€9zezy (<8l
SIA M3JIIS SqneJYISHU3S| gL | LOBBOEGS (981
SIA M3JIS aqneJydsjdopuniqied| oL | 80ZL0E6S [L8L
33ubled 3jpuey 4abpuen| 7 | 40061627 (881
dJe,p '3gubled Maq ‘3jpuey 136n@ 'JJ1abpuBH| 7 [ Z0ZZ€69Y (681
SiA M3J3S aqneJydsydospunagied| 9 | BOEZ0EGS |06L
nekny ap 413 11y 3s0y {3syelyas| L 10098886 [L6L
Jamoab 3jjapuoy Jaysem Bunds buissapay[ 7 [50%00166 |76l
aJiequawa|ddns noussa 330) |euoljippe J4a1dwoy ‘ssniyassanziesnz| | 10LEYBLS (202
}31dwod 8131 jeued 334nq 3431dwo "3pInb |3)jeded 3431dwoy Bejyasuejajeded| | 10L0S6ZY |€02
SIA M313S aqneaydssapuliAz[ 7 [ z0890€66 |02
SIA M3J3s agnesydsydespuniqien|  z | 80w€0€66 (€42

(99]



®

PREBENA
[V_JRV_IRV_) ,3 =
o & &
o
O O ©
& & - o
o
(e
| & o
- 2 *
QU-S Vm)
=or
@ i Q.

No

SLIDER 4C-Z50-T

Type

o |Ersatztelliste/list of spare parts/nomenclature des pieces

PREBENA

14



®

PREBENA

20000697 SLLL6L _ SE
Tolfeuniousp Uo14a11353p BungIaly3sag DU | UN-L3 ] SOd uol}eUIWOUZP uolydiiassp bunqiaydsag 3bualy| UN-13 |'sod
31GBYIIJUS PJOIIE Bury414 ui-ysnd bungneayassansdals| 4 [10Z9L886 |88
SIA M3US 3qneJyasyu3s| g | LOSBOEGS 68
3]9eY3I U3 pJedIed bui}jiy ui-ysnd bungneJydssaaydais| 4 L0EBLBBG |06
SIA M31DS agneJydsjdovpuniqieH| 4 [80800€66 [SL
SIA Ma1s 3gneJydsjdosipuniqieH| g | g0ze0E66 |95t
3414n33s 2p NG Jnu Buppog-Jies sapnwsbunsayais]  z [60500266 (891
Uojnogq J3jA3] 3UURA 3A1BA JIA3) UOY4Ng HU3AI3Qayysel| 7 [L066L886 |LLL
SIA MaS oqneJydsyuUIS| 8 | L0OBBOEGS 98
SIA M3 aqneJydsjdosipuniqie| g [ 80z10€66 [L8)
SIA M35 3qneJy3ss3punfz| 4 [Z0€90€66 [T
UoI43NP3J 3P Jnoqua 31ddiu Buidnpad 13ddiugaiznpay| 4 10116886 |LIZ
3}14n33s 3p nod3 nu Buppol- i3S saynusbunapis| 7 20L00Z66 |8LZ
SIA M3.1S aqnedyasaapunhz[ 4 [zoezoess [0zz
31483 3p SO YR 3|} 3|qes J3puiqiaqeN| L | LOES0S06 |12
JuUBWanoJus,p 3pueq pueq buipuim pueqia3aiM| 7 | 10880506 (22
3anbide3sajay yiyoud 130ud 5desalay nyouddoysaial| z [ 10182697 [€22
uoly3340.d 3p J3s adods3|3y 13s Buwnias Jideasaiay g zjes||34sysag-doysap)| ¢ 10916286 |722
33UBlod 3)puey +16pueHl 7 10061697 [S22
IJ3AN0d dey J3n0d 9 addexa3pay| 7 | 10SL6286 |92Z
ne.>3 inu jo)s 9 UIR4SUBINN| 7 |109L6Z86 |L2T
JUBAR ‘UGljRXI) juoJ} ‘Buiuajsey apedyol 7 [1005269Y (822
33ublod "33ss1A 3nbe|d 3)puey 'a4e)d UO-M31dS J3196puey 344eidgneayssuy| 7z 10%6%69% |622
adednos uayjexi) Buixij 3njeA bunbiysaaquiuaAl 4 |1028269% [0€Z
33ubjod "a3ssia anbed 3jpuey 'ajeid uo-mans jpun Bunsaapay| 7z [10E9Y69Y IET
3183 3p 4INpuU0I 13np 31983 leueyjsgey| g 1059269 (ZEC
34401nab 'I343AN0d 43np 3)qe3 "J3A0d IBUBM[3qQRY 134330 7 |1096%69Y |EET
uos|o]> 3p 3nbe)d 3je|d pesyxing WIBIGHOWS| 7 | 10692697 7€
biosio|3-3ssed a)qeydijus pJoled Bui41y ui ysnd peayyng SSNIYISURYIBIS-44o4yd5| 4 1080%ELS |SEZ
Jurol o LMusED| 7 (1086769 |9€Z
asay aqny PrelYS) 7 | L06LZ69Y (LET
suo|noq sap 3bedo|q s410q Buppo) uszjoqisey| g L0160E86 (BEZ
110.4d 3pjoud 9140dd| 7 |L0BL6TBG [6ET
sjuap 3p anbsip sIp Yjoo} 3qisyasuyez g | 90700166 (042
b5210.13A ap 2][10N0D '{UaLIB}IEIY,P UOYIUEU] uid Buy3o] '3A33)s ajueysip uazjoq4sey ‘Isinyzueysial  z [ 10£8269% (192
SIA LENH 3qneJdydsyuss| g 1098069% (242
SIA M31s agneJydsydosipuniqie[ g [807€0€66 [€4Z
Jurol Jujof TR 7 [Z066%69%(79
SIA mans 3qnesy3sJ3pulAz g | Z0L00€ss [542
153 2d03s3]34 UOIX3UUOI 135 Uol}33uuo) ade3sa|s) Zjesssn|sUy-doNsa3L| ¢z | 10205697 |92
SIA [ENS 3qnesyssI3puliAzl 4 [Zo€0oess [L4T
SIA M3Ds aqneJydsdapulihz| 7 [Z06%70€66 (842

Lo



®

PREBENA

SLLLEL

¢000069% 1-05Z-3% 43d11S  =eus
s333(d S3p aunjejusw/S)Jed 3Jeds Jo Jsij/ajspyzesiy| © E
}\
e |
>z<EM_mmmVo<s_
86, —2
002— :
Bl VN3g34dd
9-697 __ spue|g
9-69% 3.4nbi4
9-69% _ 134e4Pg

[

£
96

——0TT 08

XXXXXX "ON-|elss
=" o7 ] W0z

omN-wrN_ _

1-0SZ-0% HIAITS == one e

essbgenuig

1sd 0Z| /Jeq £'g Xew s

2)

UsjoyYds 629€9-A
92-02 9yelIsass

N YN3g3dd

09 Ob

-~

J
=
LL!
m
LS
o
o

VN3834d

16



®

PREBENA

20000697 6161 Lo89%
U0} jeujweu3p uol{diiasap bungia.yasag Sbuap| UN-13 | 'sed Uoljeuiuousp Uola1Isep BUNGIsI>sog SOUSW | N-L13 | Sod

3410Jp © 43 3yneb 243} ap sjuejjozeine .F_m_._ puUB }J3) SJ3Y314S PEIY| S4Yd3J pun syui| Jagapy4nejday| | 3f 10028986 |S6L

|31de}s sjuswadedsa, Juejjolone LS3dueysip 3\deys, Jadis| ,3puRisqelawwe)y, J3Gapny| | LOYLLSLG [96L

sadfy 3p ubis 31qe] adky pupsuadAi[ | [z0z9wsLe [Lel

Kuewiag u| apeyy, juejjedoyne Kuewsag uyapeyy, Jay3ays|  Auewszgup apey, Jagapyny| | 10L815L6 [86L

euaqald ped-|3b euaqa.d ped-1ebleuagaiy ped-13n ss4beudabianay| | 102476986 |661

s3Jojuebljo saubls sufiis Auojepuew| Jydatyuas ‘3jsizjuayazsjoqag| | Z0£58986 (002

abepnejeysa/anayz, uarapsagup neauved |, BUIPI0 3RS /93ppe), UBIs uolyiqyoud] 4SNIRD /134197, UAYIIRZS40GIRA| L [ 20969986 [10Z

3443nbi43 34314 Jagapipneydoy| | [100%6986 212

~



TOV o
PROEL;
A

150% ’

—73 100 596 —

© PREBENA Wilfried Bornemann GmbH & CO. KG
PREBENA Seestral3e 20 — 26, 63679 Schotten, Germany
Tel.: +49 (0) 60 44 / 96 01-0, Fax: +49 (0) 60 44 / 96 01-820

info@prebena.com, www.prebena.de



mailto:info@prebena.com
mailto:info@prebena.com
http://www.prebena.de/
http://www.prebena.de/

